

Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка

Згідно п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 12, 22, 38, 40, 81, 118, 121, 186 Земельного кодексу України, ст. 377 Цивільного кодексу України, ст. 5 Закону України «Про оренду землі» та розглянувши заяви громадян про надання дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на місцевості, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

I. Припинити право користування землею та дати дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з подальшою передачею їх у власність наступним громадянам:

1. Припинити Коваленко Людмилі Василівні та Кочкіній Валентині Василівні площею 0,0600 га в м. Біляївка, вулиця Чуйкова, 61-А у зв'язку з договорами купівлі-продажу житлового будинку від 04.02.2020 року.

- Дати дозвіл **Шойко Ользі Сергіївні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,0600 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Чуйкова, 61-А у зв'язку з заявою.

2. Припинити Кетрару Лідії Афанасіївні площею 0,0600 га в м. Біляївка, вулиця Ватутіна, 8 у зв'язку з свідоцтвом про право на спадщину за законом від 26.07.2019 року.

- Дати дозвіл **Скрипченку Олександрю Миколайовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Ватутіна, 8 в зв'язку з заявою.

3. Припинити Коштерек Олександрі Олександрівні площею 0,0800 га в м. Біляївка, вулиця Зелений Хутір, 46 у зв'язку з свідоцтвом про право на спадщину за законом від 30.01.2020 року.

- Дати дозвіл **Крим Людмилі Василівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Зелений Хутір, 46 у зв'язку з заявою.

II. Дати дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з подальшою передачею їх у власність наступним громадянам:

1. Дати дозвіл **Постолатію Олександрю Михайловичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, провулок Шкільний, 8 а у зв'язку з заявою.

2. Дати дозвіл **Довженку Олександрю Івановичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,0694 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Миколаївська, 45 а у зв'язку з заявою.

3. Дати дозвіл **Мойсі Миколі Миколайовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Шевченко, 102 у зв'язку з заявою.

4. Дати дозвіл **Гусаку Федору Івановичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Сагайдачного, 24 у зв'язку з заявою.

5. Дати дозвіл **Журенку Віктору Олексійовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за

адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Остапа Вишні, 85 у зв'язку з свідоцтвом про право на спадщину за законом від 11.10.2019 року.

III. Дати дозвіл на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність наступним громадянам:

1. Припинити Вівчаренко Олені Ігнатівні площею 0,0721 га в м. Біляївка, вул. Горького, 97 у зв'язку з договором купівлі-продажу житлового будинку.

- Дати дозвіл громадянам **Дячук Сергію Миколайовичу, Соколовій Лілії Андріївні та Дячук Андрію Миколайовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0721 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Горького, 97 у зв'язку з заявою.

2. Дати дозвіл **Бурдюжі Ользі Миколаївні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0071 га у власність для будівництва індивідуального гаражу із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Спортивна, 1 г/4 у зв'язку з заявою.

3. Дати дозвіл **Бурдюжі Леоніду Анатолійовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0051 га у власність для будівництва індивідуального гаражу із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Спортивна, 1 г/4 а у зв'язку з заявою.

4. Дати дозвіл **Постолатію Олександрю Михайловичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0419 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, провулок Шкільний, 8 а у зв'язку з заявою.

5. Дати дозвіл **Скрипченку Олександрю Миколайовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0671 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Ватутіна, 8 у зв'язку з заявою.

6. Дати дозвіл **Мойсі Миколі Миколайовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0852 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Шевченко, 102 у зв'язку з заявою.

7. Дати дозвіл **Кондратьєву Ігорю Сергійовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,1000 га у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Затишна, 83 у зв'язку з заявою.

8. Дати дозвіл **Крим Людмилі Василівні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,1584 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Зелений Хутір, 46 у зв'язку з заявою.

9. Дати дозвіл **Туренку Едуарду Миколайовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0068 га у власність для будівництва індивідуального гаражу із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, проспект Незалежності, 3г/2 а у зв'язку з заявою.

10. Дати дозвіл **Саракул Денису Васильовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0587 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Генерала Плієва, 19 в зв'язку з заявою.

11. Дати дозвіл **Юташ Інні Анатоліївні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0860 га у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Генерала Глебова, 76 а у зв'язку з заявою.

12. Дати дозвіл **Гусаку Федору Івановичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0326 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Сагайдачного, 24 у зв'язку з заявою.

13. Дати дозвіл **Журенку Віктору Олексійовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0500 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Остапа Вишні, 85 у зв'язку з заявою.

IV. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів (голова комісії Гіжиця О.О).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 1273-58/VII від 25 червня 2020 року

м. Біляївка